

МОСГОРОПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/6.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

4

от

20 АВГ. 398

Ленинград

Газета №

20 августа 1939 г. № 190 (7378)

## НОВЫЕ ПОСТАНОВКИ ТЕАТРА ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА

Сегодня спектаклем «Таланты и поклонники», в котором впервые после болезни выступит народная артистка СССР Е. П. Корчагина-Александровская, открывает сезон орденоносный Театр драмы имени А. С. Пушкина.

— В течение первой половины наступающего сезона, — сказал в беседе с корреспондентом ТАСС художественный руководитель театра заслуженный артист РСФСР Л. С. Вивьон, — мы покажем ленинградскому зрителю три новых постановки: «Ленин» А. Каплера и Т. Златогоровой, «Мать» Чапека и «Макбет» Шекспира.

Кроме того, в репертуарном плане текущего года — пьеса А. Булгакова «Дон-Кихот» по роману и новеллам Сервантеса. Репетиции «Дон-Кихота» (режиссер В. Кожич) начнутся в середине сентября. Главные роли будут исполнять народные артисты РСФСР Н. Черкасов (Дон-Кихот) и Б. Горин-Горяинов (Санчо-Пансо).

Сейчас мы заняты разработкой репертуарного плана 1940 года. В план включены пьесы, уже имеющиеся в портфеле театра, в частности историческая пьеса Вл. Соловьева «1812 год», «Пламенный колхидец» Д. Щеглова, «Амур-река» Л. Левина. Из классического репертуара мы в первую очередь намечаем постановку «Горю от ума» Грибоедова.